1921-2021

庆祝中国共产党成立 800 周年

汲取榜样力量 砥砺奋斗前行



在奋进新时代、开启新征程的伟大实践中,西海岸新区各条战线涌现出一大批优秀共产党员、优秀 党务工作者和先进基层党组织,并在省、市、区"两优一先"的表彰中光荣上榜。为营造弘扬先进、崇尚先 进、学习先进的浓厚氛围,激励新区广大党员不忘初心、牢记使命,凝心聚力、狠抓落实,奋发有为、再立 新功,在全社会倡树向"两优一先"学习的风气,本报今起推出"党旗飘扬 致敬榜样"专栏,敬请垂注。

红石崖街道党工委书记高德绪

躬耕不辍谋发展 实干笃行强担当



高德绪(中) 深 入项 目

□本报记者 李涛 本报通讯员 王馨

高德绪,1998年6月入党,2017年5 月任琅琊镇党委书记,2021年3月任 红石崖街道党工委书记。在镇街担任 党(工)委书记的这些年来,高德绪以 永不懈怠的精神状态坚守初心,以一 往无前的奋斗姿态担当使命,聚焦党 建夯基固本、经济提质增效、民生事 业改善、社会大局稳定等重点工作, 强化措施抓落实,务实苦干求突破, 生动地绘就了一幅写满"敢于担当" 的壮丽画卷。

党建引领作表率

发展是第一要务,党建是第一工 程。高德绪始终坚持把党建工作与服 务保障、经济发展、安全稳定等中心 工作一起谋划、部署。

2020年,原琅琊台管区与琅琊镇 整合成新的琅琊镇,融合发展成了高 德绪的"心头大事"。为尽快将两个单 位的发展融合到一起,高德绪力促深 化行政管理体制改革,成立"五办七中 心",发挥年龄较大中层干部的优势, 下沉社区,大胆启用想干事、能干事、干 成事的年轻干部,有效激发了全镇党 员干部干事创业激情。

到红石崖街道工作后,高德绪第 -时间优化调整党政成员工作分工, 理顺整合科室职责,成立"四办八中 心一站一室"工作团队,形成对上联 络协调、对下调度指挥的统一体系。

同时,高德绪还抓紧抓实作风建 设,坚持把党建抓在一线,把党员聚 在一线,深化推行"树形党建"工作模 式,逐级定岗定责,定期调度督办,带 领党员干部自觉踏上疫情防控的"练 兵场"、经济建设主战场、脱贫攻坚第 一线,挑"重担子"、啃"硬骨头",一系 列重点工作得到有效落实。

狠抓项目促发展

与绿城中国洽谈项目、与中稷海 洋科创小镇商谈项目落地事宜、走访

金能科技推动总部项目落户……在 琅琊镇工作期间,高德绪依托海洋、 生态等优势资源,缜密谋划产业兴镇 发展思路,配强招商专班,围着项目 转、盯着项目干,推动产业转型升级, 激活了发展新动能。

高德绪还坚持将服务保障项目建 设作为经济社会发展的突破口。赴红 石崖街道工作时,青岛国际经济合作 区拆迁已历经8年,虽然绝大多数居民 已住上新居,但村改还是遗留了不少 难度较大的"尾巴","疑难杂症"房屋 多达150余处。高德绪坚持"不清零等 于零"的理念,带领机关干部下沉,以 '五加二、白加黑"的工作干劲,把"思 想做到炕头、工作做到地头",全力推 动征迁"存量"转化为发展"增量"。两 个月的时间里累计完成土地清场1000 余亩,拆除项目范围内多年未拆房屋 102处,45项久拖不决影响项目建设的 遗留问题得到彻底解决,康地恩物贸 产业园、日韩服贸港等15个项目顺利

恪守初心为民生

在基层任职的10余年间,高德绪 始终把"政声人去后,民意闲谈中"作 为高远追求,从群众关心的小事做 起,不断提升群众满意度。

在琅琊镇工作期间,高德绪把如 何啃下脱贫攻坚这块"硬骨头"作为 最重要的民生实事来抓,不等不靠, 迎难而上,坚持走"造血式""开发式" 扶贫新路子,引进光伏发电、蔬菜水 果种植、水产养殖等扶贫项目,全镇 贫困户全部如期脱贫。

到红石崖街道后,高德绪瞄准辖 区群众普遍关心的养老、医疗、就业 等突出问题,持续推进"民生十件实 事"项目,1000名小学生吃上免费午 餐,2208名居民实现"家门口"就业, 198名失能半失能人员得到医疗救 助,3000余名老人享受养老服务…… -串串民生改善数字的背后,是辖区 百姓在共建共享中不断获得的幸福 感和获得感,也是高德绪为民服务的 真实写照。

西海岸新区人民医院党委书记、院长、理事长许学兵-

勇做医改"先行者" 当好健康"守护人"



把『守护好一方百姓的上为自身使命的许学兵 一方百姓的

□本报记者 陈蔚

许学兵,1970年7月出生,1992年 12月参加工作,1999年7月加入中国共 产党,现任西海岸新区人民医院党委 书记、院长、理事长,黄岛区政协委 员。工作30年来,他始终怀着对卫生 健康事业的不懈追求和对人民群众 健康的高度责任感,开拓创新、拼搏 实干,为推动医院实现高质量跨越式 发展,为满足群众的优质健康服务需 求不断努力,用担当与奉献诠释着共 产党员为人民服务的铮铮誓言。

守正创新促医改

为解决百姓"看病远、看病贵、看 病难"问题,许学兵深入基层,听取百 姓声音,从改善医疗条件、提升服务 水平入手,加强人才引进,深化对外 合作,全面提升医院健康服务水平。

2018年,许学兵带领人民医院率 先探索"健康服务共同体"医改体系 运行模式,与9家基层单位形成紧密 型健共体,牵头建立人员流动机制、 资源共享机制等9项制度,为新区西 南部35万群众提供防治康养一体化 的全生命周期健康服务。他下派57名 专家融入家庭医生签约服务和慢病 精准化管理中,使预防关口进一步前 移。通过集中统一药品(耗材)目录、 一议价招标,大幅度降低药品采购 价格。2020年,区第三人民医院正式由 区人民医院一体化管理,挂牌区人民 医院泊里院区,为将泊里院区打造成 新区西南部医疗中心奠定了基础。至 此,区、镇、村三级联动,龙头强、枢纽 活、网底稳,"基层首诊、双向转诊、急 慢分治、上下联动"的分级诊疗模式 基本形成,服务百姓的医疗水平迈上 新台阶

目前,区人民医院已通过三级医 院评审,建成了国家级胸痛中心、省 级卒中中心、创伤中心、新生儿救治 中心和危重孕产妇救治中心并通过 验收,与国内多家知名医院建立专科 联盟,实现了技术水平、质量管理与 国内知名医院的接轨。他常说,"我把 百姓当作家人,每当治好一位老百 姓,我就打心眼里高兴。"

抗疫前线勇担当

2020年初,新冠肺炎疫情暴发, 许学兵积极发挥党员先锋模范作用, 带领全院近2000名医护人员,奋战在 抗击疫情第一线。他以身作则、率先 垂范,放弃假期,吃住在医院,深入健 共体单位、基层科室调研指挥,加强 发热门诊规范化建设,强化防控应急 演练及院感知识培训,全力做好各项 后勤保障和服务

疫情初期,防护物资紧缺是最大 难题。为此,许学兵充分发挥健共体 体制优势,利用统计学方法研究各单 位物资需求量,积极推动健共体内组 织领导、防控策略、人员梯队、物资供 应等实现互通共享。他广泛动员社会 各界力量,每天不停地与口罩、防护 服厂商打电话,协调紧缺防控物资。 他深知每多一个口罩,医护人员就少 一分风险;每多一次尝试,就是给全 区疫情防控贡献一份力量。

疫情发生以来,区人民医院发热 门诊累计接诊患者近两万人次,一周 内完成了辖区8万余人的核酸采集任 务,实现新冠肺炎"患者零死亡、医护 零感染、筛查零漏诊"的"三零"工作 目标。

不忘初心践使命

许学兵表示,下一步将继续坚持 以人民健康为中心,以学科建设为核 心,以人才建设为重点,以技术创新 为突破,以现代医院管理制度建设为 保障,以文化建设为支撑,全面推动 医疗、教学、科研、管理、社会服务等 各项事业与党的建设协同发展,进一 步提升患者获得感与职工幸福感,切 实提高学科水平与医院声誉。

一个党员无论在什么岗位,都 要全心全意为人民服务,把群众利益 放在心上。作为基层医院的负责人, 守护好一方百姓的健康,就是我的使 命,我的头等大事。"许学兵说